

## 今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: http://bbs.qlw.com.cn/

## 14台新装载机莫名其妙被砸

商家还没开业就“赔”十多万，警方已介入调查

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋) 有商家刚在聊城董付机电市场租到商铺，准备经营装载机生意，不料还没开业，崭新的30台装载机就被砸坏14台，损失十多万元。遇到这样的事，店主王先生很无奈：“刚来这个市场才十几天，也没得罪谁啊。”目前，聊城警方已介入调查。

王先生是临清市人，原来在唐园镇经营装载机配件生产业务，今年9月底，他开始代理装载机，并在聊城董付机电市场租下商铺，“新机器才进来十多天，13日晚上一下被砸了14台”。王先生说，玻璃和车灯都被砸碎了。

14日上午9时，记者来到建设东路的董付机电市场，一进市场门

就看到，两排新装载机14台当中有的玻璃窗上被砸出大小不一的洞，有的玻璃完全被砸坏，地上和装载机内的车座上，满是碎玻璃和黑色塑料碎片；还有几台装载机被砸车灯脱落落地。

王先生的弟弟说，因为还没正式开业，最近都是他和一名同事负责看守，“13日晚上8点左右，我和同事吃晚饭回来，看到有巡防民警已经来到了现场，我们的新装载机被砸了十多台”。市场保安告诉他，13日晚上8时，保安在市场巡逻时，看见五六个人拿着铁棍子的人进市场，直接对着在市场门口的新装载机一阵狂砸。保安边喊边跑过来，那五六个人立即上了一辆停在门口的车走了，事情就发生在几分

钟里。

王先生说，自己以前在临清常住，新进的30多台装载机刚进驻聊城董付机电市场十来天。他说，自己在这个市场里卖的装载机型号最全，“过来这么短时间，也没招谁惹谁，竟摊上了这种倒霉事。”

“14台被砸坏的装载机，每台价值2万至十多万元不等。如果拉回厂家修复，一台车来回运费就要2000元，再加上其他费用，这次要损失十多万元。”王先生郁闷地说，即使修好也得按二手车卖，损失很大。

新区派出所办案民警介绍，对王先生装载机被砸一案，派出所已经立案调查。



14日上午，看着被砸坏的装载机，王先生很无奈，希望警方尽快破案。 本报记者 刘彦朋 摄

半夜鹅叫引来巡逻民警

## 十几只大鹅“帮忙”抓到贼

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 陈智慧) 都说狗能看家护院，可东昌府区闫寺镇的庞某家，十几只大鹅也“帮忙”抓到一个贼。

13日，庞某全家去帮亲戚收秋，当天晚上没有回家。没想到，被在附近村打零工的刘某盯上了。今年“五一”刚过，刘某从冠县柳林镇老家来到一办事处打零工，由于不愿出力，连续换了几个工作也没赚到钱。最近，刘某来到庞某家附近

的村庄找工作，可连转了几天也没找到合适的。

13日傍晚，刘某兜里的钱渐渐花光，正在为生计发愁，看到庞某家大门紧锁，当时天已经渐渐黑了，刘某便假装在附近闲逛。一直到23时许，庞某家还是大门紧锁。刘某确定这户人家晚上不会有人了。刘某立即从旁边搬来一个梯子放在墙上，顺着梯子爬上院墙。本来以为可以借此机会捞一把，可没想到，刘某刚跳下墙

头，就被一群大鹅团团围住一通撕咬、鸣叫。

刘某连忙踢打鹅群跑到屋里，将屋里翻了一遍，盗窃现金200多元和两只白条鸡。在刘某冲出鹅群爬上墙头准备逃离时，正好被守候在墙下的民警当场抓获。

原来，巡逻到附近的闫寺派出所民警深夜听到鹅叫声，立即循声赶到，正看到徐某跳墙而下。面对民警，刘某乖乖交代了入室盗窃的犯罪事实。

## 做生意赔了钱竟租车抵债

逃之夭夭的骗子被逮住

本报8451234热线消息(记者 凌文秀 通讯员 冯振宇) 东昌府区的章某某做生意赔了钱，就到汽车租赁公司租车，低价抵账后逃之夭夭。近日，潜逃在外的章某被捕。

今年4月份，东昌府振兴西路一家汽车租赁公司老板王先生到

聊城市公安局东昌府分局经侦大队报案，称该公司一辆中华牌小汽车被章某某租赁。此后，租车人和车辆毫无音讯。

近日，民警在河南省南阳市一个偏僻村庄内找到被骗的汽车。车已被章某某以8万元的低价顶账。原来，章某某因欠下巨额债务，就

到汽车租赁公司租车，后将汽车用来自抵账。

14日，警方已成功追回被骗轿车，为受害人挽回损失。

警方提醒汽车租赁公司，日常租赁时，要执行严格的登记制度。对租车时间较长者要特别警惕，还要认真查验租车者的证件。

避让大货车  
轿车撞桥上

四人受伤住院



本报8451234热线消息  
(记者 王尚磊 通讯员 杨建国)

14日中午，在聊位路上，一辆轿车在避让大货车时，撞上桥护栏，车头严重变形，闻讯赶来的消防队员救出被方向盘卡住的司机。事故共致轿车内四名男子受伤住院。

14日中午12时50分，记者在聊位路与三号路交叉口看到，为保护现场，交警在事故现场拉起了警戒线，封锁了南北通行的聊位路，来往车辆只能绕走三号路。在警戒线内，一辆车头严重变形的银白色轿车正抵在一桥的护栏上，车头引擎盖变形翘了起来，前挡风玻璃都碎裂了，两个前车门和车顶也严重变形，轿车周围散落着很多碎片(上图)。通过打开的后车门，记者看到，车座上有不少血迹，在轿车不远处，一辆大货车停在路边接受交警的检查。

“方向盘卡住了司机，拉也拉不动，受伤应该很重。”围观市民说，事故发生后，车上下来三名男子，都受了伤，不能正常走路，司机困在车

里不能动弹。一位老先生说，当天中午12点30分，这辆轿车沿聊位路由南向北行驶途经三号路口时，一辆大货车从三号路左转进入聊位路，为避让大货车，轿车连忙右转，不想还是发生了刮擦，之后轿车撞上桥护栏，司机被方向盘卡住了胸部，路人和等待救援的急诊医生都想办法试图救出他，但由于没有专业破拆工具，没能成功。随后，有人拨打了119求助消防队员，消防队员赶到后利用破拆工具拆掉了车内的一些部件，才把司机救出。

记者在聊城市中医医院骨科病房见到了三名受伤男子，十多名医护人员正为他们骨折的部位敷药、固定夹板。医生介绍，三名男子都20多岁，其中两名男子腿部骨折，另一名男子胳膊和腿部骨折，均没有生命危险。受困司机救出后，被急救车送到了聊城市人民医院。急诊医生介绍，由于身体受到剧烈撞击和挤压，轿车司机的腿部骨折、肺部受伤产生了气胸，导致呼吸困难，但无生命危险。

## 公交车撞花“脸”

所幸无人员伤亡



14日上午8时45分左右，市区卫育路与建设路十字路口，正在路口东侧等信号灯的一辆未停稳的18路公交车撞上一辆小型卡车尾部，公交车车头变形、玻璃碎裂，小卡车尾部轻微变形，所幸无人员伤亡。事故发生后，两辆车立即开到路边，造成交通拥堵。

本报记者 刘彦朋 摄